

SZARVAS ÉS VIDÉKE

SZERKESZTŐSÉG:

Belicey-út 9 szám, hová a lap azellemi részét illető közlemények küldendők. Kéziratot a szerkesztőség nem ad vissza. Nyitltérben egy sor közlési díja 50 f.

Társadalmi és szépirodalmi hetilap

FELELŐS SZERKESZTŐ DR. SÁMUEL ANDOR

KIADÓHIVATAL:

Belicey-út 9 szám, hová az előfizetési és a hirdetési pénzek küldendők. ..
Előfizetés: Egész évre 10 k., fél évre 5 k. Vidéken 12 k. Egy szám 20 f.

Dr. Balthazar Dezső körünkben.

Mintha a nagy reformátor, Luther Marton, "Ila" előtünk, mint a nemes főpap, Dr. Balthazar Dezső püspök szavát halljuk. Az akkori időkhöz való hűségét és hűségét elismeri. A vértengerbe uszó emberi vadság visszahívta a középkor civilizációt faló ördögét. Hazug próféták hintik a konkolyt országszerte, hogy béklyóba verjék a felvilágosultság magasan trónoló géniuszt. Szeretet és megértés helyett egymás iránti gyűlöletet és viszályt lobbantanak lángra s bűnös kezekkel tüzes csóvát vetnek a belbéke nemzeti létérdeket védő palotájára. Ott nem tudnak elég anyagi és erkölcsi áldozatot hozni, hol a legszentebb honfium kötelességnek tehetnének eleget, ellenben a sötét gyűlöletet összeharácsolt milliókkal fűtik. És felcsendül, nem, menydörög e középkorra vedlett sötétségben Balthazar Dezső hatalmas erejű szava. Mert a lelki eltévelyedések közepett Isten mindig ad egy, legalább egy igaz férfiut, ki dörgő szavával utjába áll az előre hömpölygő, minden fenségést szétromboló, vészes árnak. És a dörgő szózatot meghallják sokan. És az egyetlen ember mellé százak és százak állanak, mert amit ő hirdet, amire ő buzdít és bátorít bennünket, az a legtisztább evangélium. Hogyne üdvözölnék szeretettel és lelkesedéssel a nemes egyházfőt, hiszen ahol csak megjelenik, mindenütt az emberi jogok szentsége, a lélek nemességének a tiszta hitnek fénye árad lépte nyomán. Eszmei magasságba emel bennünket, kicsinyes indulatoktól megtisztítja lelkünket s megtanít arra a nagy, végtelenül bölcs igazságra, hogy a jó Isten igazán csak azok tisztelik, kik, egymást is meg tudják becsülni, a fe-

leharáti szeretet nemes tüzén keresztül. Büszkeség és öröm egy olyan ember körünkben, mint amilyen Dr. Balthazar Dezső püspök, kinek áldott munkásságára Isten segédelmét kérjük s óhajtjuk, hogy ővezze körül n m s életét, igaz hűveinek soha sem szünő tisztelete s meleg ragaszkodása. Isten hűtő körében! E.

Dr. Balthazar Dezső szarvasi fogadtatása

Nagy előkészületek s gondosan egybeállított tervezet előzik meg a református egyház méltó büszkeségének, Óméltósága Dr. Balthazar Dezső Püspöknek érkezését. Az emelkedett szellemnek s a fenkölt léleknek olyan kitűnő reprezentánsát, amilyen Dr. Balthazar, kell is, hogy mindenütt méltó tisztelettel s igaz hódolattal fogadják. Ezt garantálja az alább közölt ünnepi program is, mely szerint Dr. Balthazar ma délután az az szombaton 1/3 órakor érkezik Szavásra s az állomáson Darabos Sándor ny. ref. lelkész üdvözl. Az érkezés után d. u. 4 órakor a püspök az egyes küldöttségeket fogadja Darabos lelkész lakásán (Jókai-utca 59 sz.) Vasárnap délelőtt fél 11 órakor az ev. ó-templomban megy végbe az új ref. pap beiktatása, a következő program szerint

1. Ének.
2. Beszédet mond az új lelkészhez Dr. Balthazar Dezső püspök s átnyújtja a beiktatott papnak a bibliát.
3. Az új lelkész beköszöntő beszédet tart.
4. A püspök záróbeszéde.
5. Ének.

Délután 1 órakor közebed az „Árpád” szállodában.

Szeretettel várjuk és szeretett köszönjük a "iváló főpapot s kívánjuk, hogy szarvasi tartózkodása csakis kellemes emlékeket jelentsen számára.

Szarvasi tanító a hazáért.

Egy fiatal, szép reményekre jogosító tanító földink, az én hűséges, derék tanítványom, Csicsely János zászlós hősi halált halt a vértengerben uszó, ádáz harctéren. Csak nemrég látogatott meg itthonléte alkalmából. Szeméből az élet gondtalan tüze, a hazafias lelkesedés megszentelt fénye sugárzott. Igaz magyar lélek volt, ki halált nem rettegve, a hazafias szent kötelességét mindenek fölé emelve állott csatasorba, a legelső közzé, bátorítva, buzdítva a remegőket, hogy hiszen ifjuság, öröm, jövő nagy célok, tervek mind eloszló semmiségek akkor, mikor a hazáért szállunk sikra. Derék fiatal tanító, dicső példányképe a lelkes népnevelőnek. Soha el nem muló kegyeletünk övezze hervadhatatlan babérkoszorúval a halott hős nemes homlokát, mert hisz hazájáért esett el s ezért örökön él emléke mindnyájunk szívében!

Egy gyermekéért aggódó szarvasi édes anya szomorú, lélekrendítő értesítést kapott a harcterről; fiának hősi halálát közölték vele az alábbi sorokban: „Fájdalommal értesítjük, hogy szeretett bajtársunk Csicsely János Alsó-Kucinál a f. hó 26-án vívott ütközetben ellenséges gránáttól találva hősi halált halt. Midőn fájdalomában a tisztikarral őszinte részvéttel osztozunk, szolgáljon vigasztalásként, hogy hősi halottunk Isten akaratából áldozta fel életét hazájáért. Földi maradványai a Szemeni folyón átvezető Kuci hídnál a IV./a temetőben vannak elhelyezve. Gördy János zászlóaljparancsnok”.

CLUBSPECIALITE CIGARETTAPAPÍR ÉS TUVELY
MODIANO



És a háboru tehetetlen szörnyetegje tovább szedi magába áldozatait. Szaporodnak a sirhalmok, fiatal életek dőlnek sirba s kétségbeesett anyák zokognak a könnyel öntözött hantok felett, melyeknek legszebb ékessége az a magasztos két szó, hogy „Pro patria“!

Kreosmárk Endre.

A casinói képkiallítás vidéki sikerei.

A szarvasi kaszinó termében Kovács Vilmos jeles festőművész által rendezett képkiallítás iránt, melyről már a múlt számban is megemlékeztünk, nem tanusít a szarvasi közönség olyan érdeklődést, amint az megérdemelné. A megye többi nagyobb városaiban tartott kiállítások a legfényesebb sikert jelentették mindig a művész számára s pl. a többi között a Mezőtúron tartott képkiallításról az ottani lap úgy emlékezett meg, hogy az páratlan műelvezetet jelentett a közönség számára s kiváló elismeréssel nyilatkozott e lap a művész arcképfestményeiről is, mint magas nivóju műalkotásokról. Az elmúlt kedden Mezőtúr több kitünősége, még a polgármester is átjött Szarvasra, hogy újabb képvásárlásokat eszközöljenek. Hiszen e kiállítás egy-két képe pl. Edvi Illésé, vagy Gergely családi képe oly ritkaszámba mennek, hogy más vidéki tárlatokon ilyenekkel egyáltalában nem találkozhatunk. A helybeli közönség nem egy műértő tagja nézte végig a kiállítást s úgy nyilatkoztak, hogy egyes képek szinte feltűnő olcsó árral vannak kiállítva, tehát mindenféle képen uagyon kedvező alkalma lenne a szarvasi műértő közönségnek igazán értékes és olcsó művészi alkotásokhoz járni hozzá s mi hisszük is, hogy a hátralevő időt nagyobb vásárlási kedv fogja jellemezni az elmúltnál s nem kell szégyenkezniünk amiatt, hogy a megye összes valamire való községe között Szarvas műizlése áll a legalacsonyabb fokon. K—k E—e.

H I R E K

— **Kitüntetés.** A király a háboru tartama alatt teljesített buzgó szolgálatai elismeréséül dr. Márky-Zay Lajos képviselőházi gyorsírónak, a III. oszt. polgári hadiérdemkeresztet adományozta.

— **Házasság.** Brachna Gábor kövácsmester és Gaál Anna f. hó 26-án d. u. 5 órakor tartják esküvőjüket a szarvasi ev. ó templomban.

— **Beiratás.** A szarvasi m. kir. állami polgári leányiskolában az 1918-1919. tanévi beiratások f. é. szeptember 2. 3. 4. napjain — a javítóvizsgák augusztus 31. napján tartatnak meg.

A tanulókat figyelmeztetem, hogy a rajzeszközöket mindaddig be ne szerezzék, míg a beiratások után az osztályfőnök a szükséges utasításokat meg nem adja. Az igazgatóság.

— **Egy év története.** A szarvasi ev. főgimnázium múlt tanévi munkásságának tanuságos képe áll előttünk, a nagytekintélyű intézet érdekében gazdag igazgatója, Mocskonyi József által nagy gondal összeállított évi értesítőben. A változatos eseményekben gazdag tanév hí képe annak az örvendetes fejlődésnek, mely évről-évre fokozódva, az ország egyik legnépszerűbb intézetévé emeli a szarvasi ev. főgimnáziumot. Az elmúlt tanévben félezernél több (503) növendék létszáma gyönyörű perspektíva a jövő számára. Ugy a növendékek hazafias buzgalma és áldozatkészsége, mint a nagytekintélyű tanári kar valóban emberfeletti munkája dicséretesen igazolták azt, hogy ez az intézet megértette az idők komolyságát s méltó tudott lenni e nagy időkhez. Az elmúlt tanév változatos eseményeinek részletezésére, sajnos, nincs terünk, de hiszen aki átolvassa az elmúlt tanévről szóló értesítőt, az csakis akkor szerezhet magának igazi, tanuságos képet eme igazán nagybecsült tanintézet lelkes és eredményes kulturmunkásságáról, melynek további serénykedéshez a legszebb sikereket kívánjuk.

— **Uj csillag.** A csillagászok az ugynevezett „Sas-csillagzat“-ban egy új, ragyogó fényű csillagot fedeztek fel, melynek tündöklő ragyogása azonban csökkenőben. Semmiesetre sem óhajtjuk, hogy ez az új csillag a béke halványuló reményét jelképezze?

— **A színi szezon ismét megnyílik.** Felfrissített és sokat ígérő új erővel gyarapított társulat nyitja meg újból e hó 30-án a szarvasi színi szezon, Heltai Hugó híres ambíciója k örvendetes bizonyítékául tekintjük ama figyelemreméltó áldozatkészségét is, hogy a temesvári 61. gy. e. katonazenekara fog közreműködni az előadásokkal kapcsolatban. A műsor számai nagyon csábítóak. A legjobb újdonságok s híres régi darabok kerülnek színre. Így pl. a többi között megnyitótul a „Tul a nagy Krivánon“ fog szerepelni, aztán sorra kerülnek: Pillangó főhadnagy, Heje huja báró, Médi, Pscsirta, Padlásszoba, Vander-

gold kisasszony, Szerető, Boldogság, Csere-bere, Császár és Császárné stb. A régebbi darabokból: Csikós, Pires bugyelláris, Obsitos, Cigányprimás, Kis gróf, Leányvásár, Próbaházasság, Vasgyáros, Ocskay brigadéros, Dalovai nábob leánya, Tolvaj stb. Közönségünk meleg érdeklődése tapasztalható már előre is az őszi színi szezon iránt s hisszük hogy Heltai Hugó társula a a legőszinté b p r fogása fog a ozni.

— **Rend a cukorkiosztás körül.** Nagy örömmel van a szarvasi gazdaszonyoknak. Nemsokára ugyanis ismét cukorkiosztás lesz. A község osztotta ugyanis eddig szét a cukrot, ezentul azonban özv. Holéczy Gusztávné kereskedő nő van ezzel megbizva a kereskedők s ezek révén a közönség között való szétosztással. A legutóbbi cukorkiosztás is melyet már szintén özv. Holéczyné végzett, oly példás rendben és oly lelkiismeretes gondossággal történt, hogy a helybeli kereskedők a legnagyobb elismeréssel nyilatkoznak a mintaszerű rendről és a becsületes elosztásról. Ezentul sokkal gyakrabban fog kapni cukrot a szarvasi közönség.

— **Hivatalnokok mint cséplőgéptulajdonosok.** Érthetetlen s szinte gyanút keltő buzgólkodásnak és üzleti spekulációknak tekintik sokan ama körülményt, hogy több exponált állásu közhivatalnok, kik ezelőtt szegények voltak, mint a templom egerei, eltekintve attól, hogy háztulajdonosoknak csaptak fel, most cséplőgépet vesznek derüre borura. Jóllehet az illetők csak fél cséplőgéppel szerepelnek, mindamelllett olyan vélemények is hangzanak el, hogy ez az üzletkezés a kényes állásu hivatalnokokra nézve tiltott művelet s a felettés hatóság beleavatkozását fogja maga után vonni.

— **Dobos mák tragédiája.** Több mázsa mákja érkezett a községnek a lakosság részére. A helybeli kereskedők nem merik át venni a mákot, mivel kilóját állítólag mintegy 15 koronér. Ellenárúsítanok s ez á.d.ág.ó művelettel semmiesetre sem akarják magukat súlyos büntetésnek tenni ki. Ha tényleg így áll a dolog, dicséretes lelkiismeretesség.

— **A vöröskereszt korházak részére adakoztak:** Réthy Vilmos 45 liter ecet, özv. Holéczy Gusztávné 80 pár evőeszköz, Sinkovicz János 1 drb. zsák, Raksa Pál 1 dbr. zsák. A nemes szívű adakozóknak hálás köszönetet mond Papp Ernőné korház gondnoknő.

Az Izraelita hitközségi népis-
kolában a beiratkozások f. évi szeptem-
ber 1-én és a következő napokon
délelőtti 8-tól 11-óraig, délután 3-tól
5 óráig tartanak meg. Felkéretnek
az igen t. szülők, melyszerint a be-
iratkozásnál személyesen jelenjenek
a gyermekükkel. A tanév szeptember 9-én veszi kezdetét.

**Készülődés újabb téli hadjá-
ratra.** A csőönyös francia harci ed-
ve. A francia hadügy-
minister ugyanis minden előkészüle-
tet megtett az újabb téli hadjáratra.
Az amerikaiak tovább mennek. Ők az
ántántnak adandó hadsereg szervezé-
sét eg. 1920-ig tartják ki. V-
gyis a kis hamisak még két év mul-
va is folytatni akarják a legénykedést.

— **Női kereskedelmi szaktan-
folyam.** Gyulán, Mérey. Gyula
jeles igazgatása alatt egy igen értékes
gyakorlati irányu in'ezé, „Női K-
reskedelmi Szaktanfolyam” működik,
melynek célja a nők kereskedelmi fog-
lalkozásra való előkészítése. A tanfo-
lyam egy évre tart. Az év. tandi
130 korona. A jövő tanévre beiratás
szept. 2—5-ig lesz. Bővebb felvilá-
gosítást nyújt az igazgató.

— **Mégis felüditette.** Az eső
mégis felüditette némileg a tengerit,
tudni illik azt, amelyre el nem késett,
igen jótékony hatással volt szépen
fejlődő szerencsére újlag jó ter-
mést ígérő szőlőre és megjavította,
ugy ahogy a tarló legelőt is.

Hadifüggönyök. A németek-
nél rendület jelent meg, hogy minden-
féle függönyök, melyek falakon, ajtó-
kon, ablakokon, szekrényeken stb.
vannak lefoglaltatnak. Az ócska férfi
ruhák bevallása szintén elrendeltetett.
A beszolgáltatott függönyökért vagy
pénzt adnak, vagy pedig pótanyagból
készült hadifüggönnyet.

Meghalt Krémer Sándor.
Krémer Sándor régi vidéki szinigaz-
gató Gyulán, — ahol társulata két
hónap óta működött — 59 éves ko-
ráan kedden meghalt. Krémer 1870-
ban lépett a színíjára és min-
egészesen humoru komikus csakha-
mar jó hírnévre tett szert az ország
nagyobb városaiban. Később szini-
gazgatóra vállalkozott és hosszú ide-
ig működött társulatával Szabadkán,

Szatmáron, Szarvason, legutóbb a pe-
dig az ungvári és munkácsi színhá-
zakban. Szerdán temették el Békés-
gyulán és végtisztességén az Ország-
gos Színészegyesület képviselője is
megjelent.

Bajban a detektívek. Nick
Carter, Tom Pick detektív nota i'tá-
sok szembe kerültek a belügy-
terrel. Bravuros rémeseteik ugyanis
hatástalanok maradtak a miniszter ur-
ra, ki értesítette az alispánt, hogy a
Nick Carter, Tom Pick és Fantomás
című füzetekről, amelyek köz endet
és köznyugalmat veszélyeztetik, to-
vábbá az Érdekes Ujság kiadásában
megjelenő Legjobb könyvek című so-
rozat „Caesar emlékszobra” és „A
ágaló” című könyveiről, amelyek a
nihilizmust és anarchizmust tárgyalják
az utcai árusítás jogát megvonta.

— **Szeptember 1-én kezdő-
dik a tanév.** A közoktatóügyi mi-
niszter az iskolai hatóságokhoz inté-
zett rendeletében egy ép intézkedést,
hogy az összes középfokú tanintéze-
tekben az 1918—19. tanév 1-én veszi
kezdését.

— **Újabb tudnivalók a ten-
geri eladásról.** Mivel köz-
léti célokra szükséges tengeri bizto-
sítva nincs, tengerit csak a Haditer-
ménynek szabad eladni. Aki önként
ajánlja fel tengerefőlségét, fajtenge-
riért mázsáankint 15, kevert tengeriért
10 K ártöbbletet kap. Tengericsutká-
ért januárban 8 korona, azontul ha-
vonkint 50 fillérrel több térítés jár.
Tengerit és termékeit szállítani csak
igazolvánnyal szabad. A malmok csak
órlési tanusítvány alapján dolgozhat-
nak föl tengerit és csak vámórlést vé-
gezhetnek.

— **Rekvirálják a szénát és
a szalmát.** A hivatalos lap szom-
bati száma rendeletet közöl a széna, a
tavaszi szalma és alomszalma zár alá
vételeről, használásáról és közszük-
ségleti célokra való igénybevételéről.
A zár alá vétel azonban nem akadá-
lyozza meg a birtokost abban, hogy
takarmány- és alomkészletét a földmi-
velésügyi miniszter által meghatáro-
zott értékek szerint a állomán-
yának ellátására felhasználja. A törvény-
hatóság első tisztviselője köteles a
rekvirálást haladéktalanul elrendelni és
foganatosítani.

— **Bucsuszavait a kzelő-**

jére írta. Treffen Béla módosi adó-
tárnok a sikarlói vasúti állomás köze-
lében abban az időben, amikor a vo-
nat áthaladóban volt, fejét a sinekre
fektette. A vonat átment rajta és fejét
többől lemetszette. Bucsuszavait a ké-
zelőjére írta.

10 kiló liba zsír eladó.

Cim a kiadóban.

Egy vég vászon eladó.

Cim a kiadóban.

Eladó ház.

Petőfi-utca 96. sz. alatti lakóház (Salacz
Oszkár-féle) eladó. 150,000 K-n felüli aján-
latok **Winternitz Adolf** pécsi püspöki
urad. számvevőhöz. (Pécs, Anna-utca 22 sz.)
intézendők. 2—3.

Tanoncznak

felveszek vas- és festék üzletembe

Podani János

2—3.

vas- és festékkeresk.

Föld eladás.

A szentesi határban Mucsi-hát 38 sz. tanya
föld 100 hold szántó föld jó tanyai épüle-
tekkel együtt eladó. Értekezni lehet ugyanott
a tulajdonossal **Kanász Nagy Bálintal.** 2-2.

Tisztelettel értesitem az összes
kereskedőket mérő eszköz és mérleg
tulajdonosokat, hogy az időszakos
mérleg hitelesítés folyó évben augusz-
tus 22-től szeptember 2-ig lesz meg-
tartva.

Az állami mérték hitelesítő hiva-
tal kivánságára különösen figyelmeztet-
tem a malom és cséplőgép tulajdo-
nosokat, hogy mérlegeiket okvetlenül
mutassák be illetve hitelesítsék. A hi-
bás mérlegek és súlyok előre javi-
tandók mert ellen esetben a hitelesi-
tési díj kétszeresen fizetve. Minden
felvilágosítást kézséggel ad.

Petrásovits Gyula

mérlegjavító.

Ma 1918. aug. 25-én

Dr. Szemző Imre és Telleert Károly

gyógyszertára nyitva.

Laptulajdonos és kiadó:

Özv. SÁMUEL ADOLFNE

Uj tankönyvek már kaphatók! Siessen megvenni!!

SÁMUEL ADOLF könyvkereskedésében.

NA HIRDETNI AKAR

HÁZELADÁSZ, FÖLDELADÁST

VÉZELZ VAGY BÉRLETET STB.

FORDULJON CSAK BIZALOM-
NAL KIADÓHIVATALUNKHOZ.

Lapunk óriási elterjedtsége a legnagyobb bizosíték arra, hogy a benne közölt hirdetések jó eredménnyel járnak.

Könyvnyomdánkban modern kivitelű nyomtatványokat, rövid idő alatt készíttünk.



Könyvkészletünkben divatos levélpapírok, irodai felszerelések, jutányosan kaphatók.

**ALKALMI és MŰVÉSZI KÉPES-
LAPOKBAN DUS VÁLASZTÉK.**

Egy fiu kinek 2 közép esetleg 6 elemi iskolája van

t a n u l ó n a k

lapunk nyomdájában felvételik.

K i f u t ó f i u

lapunk nyomdájában felvételik.

A osodás hatású FÖLDES-féle

MARGIT SZAPPAN

a modern szépségápolásnál nélkülözhetetlen. — Ezen teljesen lugnentes, legfinomabb növényzsirokból készült, kellemes szagu, kitünően habzó szappan igen kiadós, miért is családi használatra a le alkalmasabb.

Pár nap alatt

eltüntett szeplőt, májfoltot mitesszert, pattanást. A porusokaalá ot san kitisztítja s biztosan elűri a foltos uroszlyan

lemossa

a bőr tisztátlanságát, úgy, hogy nyoma sem marad a szépséghibáknak. világhírét pedig annak köszönheti, hogy egyszersmindenkorra elmulasztja

a szeplőket

Ara 90 fillér. Kapható minden gyógytárban s droguaz kereskedésben. Hozzávaló Margit-Crème 1.20 és 2 K-ás tege-lyekben, Margit-Pouder 1.20. Gyártja: Földes Kelemen gyógy-szerész Aradon.

3-25

HÖLGYEIM

HÖLGYEIM

Csakis **MARGIT** gyógytá-
Teffert Károly **MARGIT** rában kapható
Szarvas, Szent István király-útca 170.

A bőrpolíró célzó készítmények virága, mely a bőr políró gényeket a legideálisabb módon kifesti, mely a bőr zérűt, finomraá, üd ré é meg nően alig néhány nap alatt előmozdítja és elragadóvá teszi, az

CITROMOT Aroltonóes
Crème

Zetron öfjeli, zsirtalan n-ppeli használatra. Ara a 5 K.

Állandó nagy raktár eredeti üvegekben: gyomorszesz, görcs-cseppek, csuz- és köszvény-aether, fluidok, sertésvész stb. elleni szerek, valamint a legabb n-ác nűf. di gyógyszerészeti különlegességek

CITROMOT tökéletesen helyettesítő kozmetikai cikk a **Citrom-Tabletták**. Dob. 2 k. Tábori csomagolásban **Féreg-rtó**, továbbá méregmentes **Egér és Patkány tön egítő szerek!** **Lábizzadás** elleni készítménye! Gyomor és **vértisz-tításra** ren dkivül'enyhe **hashajtó** házi-szer a **MARGIT-LABDACS** Dob. 60 f.

Olcsó

papirhulladék

kapható **SÁMUEL A.**

könyvnyomdájában.

Gyujtósna a legjobb-

ban megfelel.

Ara kilónk nt 20 fillér

Legkisebb vétel 10 kg.

SÁMUEL ADOLF KÖNYV- ÉS PAPIRKERES-
KEDÉSE

Legújabb

kiadásu tanönyvek, els minőségű, szabadalmazott rászómók, eg tün eredeti svác tühegyű körzők, olaj- és vízfestékek, tus, mindenféle írószerek és füzetek a legjobb minőségben jutányos arban beszerezhetők.



Szépirodalmi művek III

Iskolás-táskák nagy választékban.